



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΔΡΥΜΑ
ΙΚΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ

**ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ**

Ταχ. Δ/ση: Αγ. Κων/νου 8, 10241
Τηλέφωνο : 210 5215220-222-223
Fax : 210 5228509
Email : diefygyr_prog@ika.gr

ΑΘΗΝΑ 19.7.2011

**Αρ. Πρωτ. ΓΕΝΙΚΟ
Γ32/ 807 ΕΓΓΡΑΦΟ**

ΠΡΟΣ
Τους Αποδέκτες
του Πίνακα Α΄

Κοινοποίηση:

- 1.Γρ. Διοικητή
- 2.Γρ. Υποδιοικητή
κ. Νικόλη
3. Γρ. Υποδιοικητή
κ. Σαριβουγιούκα
4. Υποκ/μα ΙΚΑ-ΕΤΑΜ
Καλαμάτας
(7543/1.7.11)

Θέμα: Κοινοποίηση **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ** της Διοίκησης σχετικά με τη
ΝΕΑ ΛΙΣΤΑ γιατρών ΟΠΑΔ/ΟΑΕΕ

Σχετ: Η Εγκύκλιος 43/2011

Σας κοινοποιούμε την **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ** της Διοίκησης που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος στις 7.7.2011 και αναφέρεται στη **ΝΕΑ ΛΙΣΤΑ** γιατρών ΟΠΑΔ/ΟΑΕΕ, που μπορούν να παρέχουν υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας στους ασφαλισμένους του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ από **11.7.2011**.

Επισημαίνεται ότι, όπως σαφώς αναφέρεται στην ανακοίνωση, η λίστα είναι **δυναμική και ενεργός**. Η λίστα αυτή μπορεί να διευρύνεται στο βαθμό που γιατροί ΟΠΑΔ/ΟΑΕΕ μέσω υποβολής του ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ έχουν εκφράσει από 10.6.11 και μετά και θα εκφράσουν με τον ίδιο τρόπο στο μέλλον τη βούληση τους για ένταξη.

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας πιστοποίησης τα νέα ονόματα των γιατρών θα αναρτηθούν στη λίστα των συνεργαζόμενων ιατρών με το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ την **1^Η Σεπτεμβρίου του 2011**.

Υπενθυμίζεται επίσης ότι σύμφωνα και με την Εγκύκλιο 43/11 οι γιατροί που δεν περιλαμβάνονται α) στη νέα λίστα ή β) στη λίστα γιατρών (επισυνάπτεται στην εγκύκλιο) που δήλωσαν ότι δεν επιθυμούν την ανάρτηση των στοιχείων τους στο διαδίκτυο και τη γνωστοποίηση των ονομάτων τους από το τηλεφωνικό κέντρο 184, δεν μπορούν να παρέχουν υπηρεσίες στους ασφαλισμένους από 11.7.2011 και πρέπει να επιστρέψουν συνταγολόγια και παραπεμπτικά εξετάσεων που τους έχουν δοθεί και να σταματήσουν να συνταγογραφούν και να παραπέμπουν ηλεκτρονικά.

Παρακαλούμε τις υπηρεσίες Ασφάλισης και Υγείας να ενημερώνονται διαρκώς από την ιστοσελίδα του Ιδρύματος. Μέχρι να διαθέτουν όλες οι υπηρεσίες υγείας πρόσβαση στο διαδίκτυο, παρακαλούνται οι υπηρεσίες Ασφάλισης να τις ενημερώνουν.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΦΕΙΑΛΗΣ

Ακριβές Αντίγραφο
Η Προϊσταμένη Γραμματειακής
Υποστήριξης & Διοκ. Μέριμνας

Αθήνα 7-7-2011

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αναρτάται αύριο **8.7.2011** στην ιστοσελίδα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ (www.ika.gr) η ΝΕΑ ΛΙΣΤΑ, γιατρών συμβεβλημένων με τον ΟΠΑΔ και τον ΟΑΕΕ μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας πιστοποίησης του μεγαλύτερου πλήθους των γιατρών που αποδέχτηκαν τους όρους του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και μπορούν να παρέχουν υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας στους ασφαλισμένους του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ , με βάση τον Ν3918/.2011/ΦΕΚ 31 και την ΚΥΑ .Φ40021/οικ 4856/397/ΦΕΚ 478//29.3.2011.**Η νέα λίστα θα ισχύσει από 11.7.2011.**

Όσοι γιατροί πιστοποιήθηκαν αλλά δήλωσαν ότι δεν επιθυμούν την ανάρτηση των στοιχείων τους στο διαδίκτυο και τη γνωστοποίηση του ονόματος τους από το τηλεφωνικό κέντρο 184, τα στοιχεία τους έχουν αποσταλεί μόνο στις μονάδες υγείας και τα υποκαταστήματα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ.

Το σύνολο των γιατρών του ΟΠΑΔ και του ΟΑΕΕ που πιστοποιήθηκαν και μπορούν να παρέχουν υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας στους ασφαλισμένους του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ σήμερα (ΙΟΥΛΙΟΣ του 2011), κατανέμονται ως εξής:

Ιατροί ΟΠΑΔ-ΟΑΕΕ	4395
Ιατροί ΙΚΑ- ΟΠΑΔ/ΟΑΕΕ	1928

ΣΥΝΟΛΟ ΙΑΤΡΩΝ 6323

Η λίστα των γιατρών του ΟΠΑΔ και του ΟΑΕΕ πού ως πιστοποιημένοι γιατροί μπορούν να παρέχουν υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας στους ασφαλισμένους του ΙΚΑ- ΕΤΑΜ είναι **δυναμική και ενεργός**. Η λίστα αυτή μπορεί να διευρύνεται στο βαθμό που γιατροί ΟΠΑΔ και του ΟΑΕΕ έχουν εκφράσει από 10.6.11 και μετά και θα εκφράσουν στο μέλλον τη βούληση

τους για την εθελουσία ένταξη τους στη λίστα των ιατρών που επιθυμούν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους στο ΙΚΑ- ΕΤΑΜ.

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας πιστοποίησης τα νέα ονόματα των γιατρών θα αναρτηθούν στη λίστα των συνεργαζόμενων ιατρών με το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ την 1^η Σεπτεμβρίου του 2011.

Πρέπει όμως να γίνει σαφές ότι από σήμερα οι γιατροί του ΟΠΑΔ και του ΟΑΕΕ που δεν πιστοποιηθήκαν, με δική τους ευθύνη μέσα από την διαδικασία που έχουμε ορίσει ως ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, δεν μπορούν να παρέχουν από **11.7.2011** υπηρεσίες και να αποζημιώνονται από το Ίδρυμα.

Εφιστούμε την προσοχή στους γιατρούς που έχουν πιστοποιηθεί ως γιατροί του ΟΑΕΕ και του ΟΠΑΔ και παρέχουν τις υπηρεσίες τους στους ασφαλισμένους του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ότι η ακριβής τήρηση των όρων συνεργασίας που έχουμε καθορίσει είναι προϋπόθεση για την εξόφληση από το Ίδρυμα των αμοιβών που τους αντιστοιχούν και συνακόλουθα βασικός όρος παραμονής τους στη λίστα των συνεργαζόμενων με το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ γιατρών.

Οι βασικοί όροι συνεργασίας είναι οι παρακάτω:

- Οι γιατροί μπορούν:
 - Να εξετάζουν ασφαλισμένους του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ
 - Να συνταγογραφούν
 - Να παραπέμπουν για παρακλινικές εξετάσεις, θεραπείες κ.λ.π

- Τα ανώτατα όρια επισκέψεων και συνταγών που ισχύουν έχουν ως εξής:
 - Γιατροί ΟΠΑΔ – ΟΑΕΕ : **80** επισκέψεις – **100** συνταγές
 - Γιατροί ΟΠΑΔ –ΟΑΕΕ που είναι παράλληλα και γιατροί του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ : **50** επισκέψεις – **65** συνταγές.

Υπενθυμίζεται ότι οι 100 και οι 65 συνταγές αφορούν **αποκλειστικά και μόνο** τους αντίστοιχους 80 και 50 ασθενείς.

Λεπτομερείς οδηγίες (για την αναγραφή εξετάσεων, τη συνταγογράφηση, τη διαδικασία πληρωμής κ.α) έχουν δοθεί με εγκυκλίους και γενικά έγγραφα που έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ.

Γιατροί που παραβαίνουν τους παραπάνω όρους συνεργασίας με το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ θα αφαιρούνται από τη λίστα των συνεργαζόμενων με το Ίδρυμα γιατρών.

- Γιατρός που είναι στη λίστα εάν επιθυμεί να βγεί θα το δηλώνει με αποστολή email opsygeia@modernikamng.gr ή με Fax στο 210 3827794 και θα αφαιρείται **μετά την πάροδο 1 μήνα**
- Εάν ο ίδιος γιατρός θελήσει να επανενταχθεί θα αποστέλλει νέα δήλωση και θα εντάσσεται **μετά την πάροδο 3 μηνών από την ημερομηνία εξαίρεσης**

Επισημαίνεται ότι σε κάθε περίπτωση που παύει να ισχύει η σύμβαση γιατρού με τον ΟΠΑΔ και τον ΟΑΕΕ, ο γιατρός θα αφαιρείται από τη λίστα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ.

Τέλος θέλουμε να κάνουμε γνωστό προς το σύνολο των συνεργαζόμενων γιατρών του ΟΠΑΔ και του ΟΑΕΕ με το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ότι, η εύρυθμη και κυρίως ενάρετη και υπεύθυνη συνεργασία τους με το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ σήμερα μπορεί και πρέπει να αποτελέσει τη βάση της συνεργασίας τους και με τον ΕΟΠΥΥ, με την έναρξη λειτουργίας του το Σεπτέμβριο του 2011.